

今日日照

重点

副市长唐慎接听市长热线

共接听11位市民电话,内容涉及黑出租、职工保险、超限超载等

本报4月13日讯(记者 侯健)13日下午,日照市委常委、副市长唐慎来到12345市长公开电话工作间,现场接听并回复群众打进的热线电话,倾听民声,为民解忧。

一村民来电反映,他们村的电压不足,影响正常生活用电,希望有关部门处理。唐慎当即安排电力部门负责同志进行核实,并要求对此类问题加大管理,进一步研究相关对策,保证村民用

电需求。截至下午4点半,市长公开电话受理中心系统共检测电话信号1177个,话务员接听380个,唐慎亲自接听了11位市民打来的电话,内容涉及黑出租、职工

保险、超限超载等。在接听电话的间隙,唐慎与交通、电力、国土等部门和单位的负责同志进行现场办公,对来电反映的问题研究处理意见。唐慎说,对每个群众

的来电都要认真调查了解,及时反馈办理结果。对能够解决的问题,要想办法解决好,因政策、法规等原因不能解决的,要做好解释工作,取得充分理解。

流动测速仪正式投入使用

流动抓拍超速,驾驶员勿存侥幸心理



本报4月13日讯(见习记者 李宝然 通讯员 孟超) 4月13日,记者从日照市公安局交通警察大队直属大队交通管理科获悉,查处超速的流动测速仪已调试完毕,12日正式开始投入使用。

近日,日照市公安局交警部门在市区主干道完成增设限速牌标志20面,对市区主要路段进行限速60公里/小时。与此同时,流动测速仪也进入调试阶段,以便与限速标志牌进行配套使用。12日,流动测速仪正式开始使

用。第一步,主要设在如迎宾路、山海路等与高速公路连接的道路上,以及海曲路、临沂路等主要干道上。”交管科负责人说,“从高速公路上一下来,车速仍然很快,需要提醒驾驶员减速。”

“仅靠提醒仍然是不够的,因此第二步我们增添了两台流动测速仪,以便随时对超速者进行抓拍。”交管科负责人说,流动测速仪一般会设在前方有雷达测试区的地方进行抓拍,“我们一边提醒车主要注意车速,另一边使用流动测速仪对仍然超速的车主进行抓拍。”“我们使用流动测速仪抓拍超速者,就是希望驾驶员不要抱有侥幸心理。”

日照部分景区 “中国旅游日”将推优惠活动

本报4月13日讯(记者 张永斌 通讯员 刘佳)

4月12日,国家旅游局宣布今年起每年5月19日为“中国旅游日”。13日,记者获悉,日照部分知名景点在“中国旅游日”期间推出优惠活动。

4月13日,记者从市旅游局获悉,日照部分知名景区将在“中国旅游日”这天推出优惠活动。据国家3A级旅游景区龙门崮风景区的一位周姓经理

介绍,该景区初步决定,游客当天购买门票将享受半价优惠。

而日照国家海滨森林公园、莒县浮来山风景区、东港区刘家湾赶海园等三家日照市国家4A级旅游景区负责人均表示,将推出优惠活动,具体事宜有待进一步确定中。

市旅游局市场科一位工作人员说,“中国旅游日”的确立可提高公民的

旅游意识,让社会各方面更加关注和重视旅游业发展,让市民得到实惠,促进旅游消费。

据了解,5月19日是《徐霞客游记》的开篇日。国务院4月12日正式批复确定从今年起每年5月19日为“中国旅游日”。国家旅游局表示,倡议全国各主要景区在每年的5月19日推出免门票或打折优惠活动。

体彩13日开奖

排列3: 0、9、7

排列5: 0、9、7、4、9

22选5: 04、05、06、12、22

大乐透: 前区06、09、18、30、32, 后区10、12